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Información importante 

Cada reporte de suscripción de la Encuesta Nacional Ómnibus es 

elaborado a la medida de cada cliente. El mismo se encuentra 

identificado con el nombre del suscriptor. 

 

La reproducción de este informe, así como su envío a medios de 

comunicación o terceros no autorizados, queda prohibido pues es 

propiedad de Datanalisis.  

 

Cualquier suscriptor que comparta la información, podría quedar 

excluido de recibir futuros reportes. 

Fuente de íconos: flaticon.com 



Fuente de íconos: flaticon.com 

1. Metodología y contexto 
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Metodología de la investigación 

Universo de 

estudio 

Personas naturales, de sexo masculino y 

femenino, mayores de 18 años y de estratos 

socioeconómicos C, D y E. 

Tamaño de la 

muestra 
500 personas 

Error máximo 

admisible 
±4,38% 

Nivel de confianza 95% 

Tipo de muestreo 
Polietápico (por género, edad, estrato 

socioeconómico y región)  

Recolección de la 

información 

En hogares 

 

Fecha de campo 08 al 12 de febrero de 2021. 

Fuente de íconos: flaticon.com 



Fuente de íconos: thenounproject.com 

2. Evaluación de situación actual 

2.1. Situación país 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Situación país 

¿Cómo evalúa usted la situación del país en la actualidad? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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26,4% 

6,9% 6,1% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Situación país 

Negativa 91,0% 

Positiva 9,0% 

43,4% 

36,6% 

11,0% 

7,0% 

1,6% 

0,4% 

0,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (1,9) 

Destaca estadísticamente 

73,6% 

93,2% 93,9% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

¿Cómo evalúa usted la situación del país en la actualidad? 
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46,3% 

63,6% 

79,3% 

94,6% 

95,0% 

95,4% 

86,2% 

91,7% 

91,4% 

97,0% 
95,1% 

93,4% 

93,2% 

91,4% 
91,1% 

89,5% 
92,0% 

94,0% 

91,0% 

50,8% 

35,3% 

19,0% 
11,9% 

5,5% 4,9% 

13,8% 

8,1% 

8,5% 
5,0% 

8,6% 10,5% 
7,0% 5,8% 9,0% 
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Negativa Positiva NS/NC Lineal (Negativa) Lineal (Positiva)

Promedio anual 

de situación 

positiva 

2013 2014 2015 2016 2017       2018 2019 2020 2021 

38,6% 19,4% 12,0% 8,3% 10,2% 7,8% 6,0% 7,1% 9,0% 

Situación país. Período NM 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 92,5% / Positiva: 5,0% / Ns-Nc: 2,6% 

¿Cómo evalúa usted la situación del país en la actualidad? 



Fuente de íconos: thenounproject.com 

2. Situación país 

2.2. Situación personal 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Situación personal 

¿Cómo evalúa usted su situación personal en la actualidad? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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52,7% 
44,4% 

34,7% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativa 56,4% 

Positiva 43,6% 

10,2% 

25,6% 

20,6% 

29,0% 

13,4% 

1,2% 

0,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (3,1) 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Situación personal 

Destaca estadísticamente 

47,4% 
55,6% 

65,3% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

¿Cómo evalúa usted su situación personal en la actualidad? 
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75,5% 

54,6% 

65,5% 

71,2% 

74,6% 

80,5% 

81,9% 

78,0% 

78,2% 

78,6% 

81,3% 

69,7% 
71,1% 

68,5% 

68,0% 

60,7% 

62,9% 

56,1% 

59,2% 

56,9% 

52,0% 

24,4% 

15,7% 

30,7% 

34,6% 

40,2% 

28,8% 

37,4% 

35,0% 

37,8% 

43,6% 

22,6% 

44,0% 

34,2% 

27,9% 

18,4% 
17,6% 

21,6% 

16,0% 

19,7% 17,3% 

26,3% 

31,2% 

38,8% 

43,3% 

39,8% 

42,6% 

47,5% 

75,4% 

84,0% 

69,3% 

64,6% 

57,6% 

71,2% 

62,2% 

65,0% 

62,2% 

56,4% 
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Positiva

Negativa

Inicio de  

Gobierno NM 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Situación personal Histórico 

Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 60,9% / Positiva: 37,3% / Ns-Nc: 1,8% 

¿Cómo evalúa usted su situación personal en la actualidad? 



Fuente de íconos: thenounproject.com 

2. Situación país 

2.3. Principales problemas 
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▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

19,7% 

17,2% 

20,7% 
21,8% 

8,5% 
7,4% 

17,9% 

13,8% 
12,8% 

20,7% 

13,0% 

17,3% 
16,3% 

14,2% 

17,3% 
20,1% 

13,8% 

14,3% 

23,4% 

19,1% 

25,7% 
23,9% 

28,9% 

37,8% 

43,9% 43,5% 

32,6% 

43,6% 

11,5% 

8,6% 
8,0% 

9,3% 8,6% 
10,9% 

6,6% 

12,7% 

15,5% 
17,3% 

18,6% 

21,0% 

1,6% 1,6% 2,4% 2,8% 3,2% 

4,6% 
2,8% 

3,3% 

6,1% 

4,6% 

6,2% 

11,0% 

3,2% 
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Alto costo de la vida La crisis económica Gobierno Nacional Falta de combustible

¿Cuáles considera usted que son los principales problemas del país?  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Principales problemas espontáneo: 

Primera mención (Histórico - principales de la actualidad) 

▲ 

▼ 
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1,8% 6,3% 9,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

43,6% 

21,0% 

6,2% 

4,8% 

4,2% 

3,8% 

3,2% 

2,2% 

1,8% 

1,6% 

1,4% 

1,0% 

0,6% 

0,6% 

0,6% 

0,4% 

0,4% 

0,4% 

0,4% 

0,4% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

Alto costo de la vida / menos ingreso / inflación

La crisis económica / recesión económica

El Gobierno Nacional

Corrupción / impunidad

Desempleo

Falta de agua potable / el agua no llega

Falta de combustible

Desabastecimiento de alimentos

Ausencia de inversión privada

Mala calidad de los servicios de salud

El Presidente Nicolás Maduro

Inseguridad personal / delincuencia

Ineficiencia en los servicios públicos/ en general

El pueblo/la gente

La Pandemia de la COVID-19

Guerra política/ Desestabilización política

Las sanciones al país/el bloqueo económico

Falta de luz

Falta de transporte público

Calles en mal estado / vialidad

Desabastecimiento de medicinas

La subida del dólar

Falta de control politico y social

Mala administración politica

Engañan al presidente Maduro

No sabe / No contesta

Ninguno

Alto costo de la vida 

El gobierno nacional 

Crisis económica 

Nota: Diferencias significativas se muestran en negritas 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Principales problemas espontáneo: Primera mención  

¿Cuáles considera usted que son los principales problemas del país?  

40,4% 43,5% 45,9% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

17,5% 22,0% 19,4% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición
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▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

45,3% 

45,9% 49,4% 

52,9% 53,6% 

61,9% 

58,4% 
60,5% 

72,3% 

79,9% 

74,5% 

68,0% 
72,2% 

28,6% 

19,3% 

24,9% 23,7% 
27,1% 26,5% 

32,3% 28,9% 

36,2% 

41,4% 
43,3% 

43,4% 

44,0% 

16,3% 

15,9% 
8,6% 10,9% 

13,1% 
15,0% 

21,3% 

13,4% 

32,4% 30,3% 

27,8% 
30,0% 30,0% 

1,1% 1,5% 

46,2% 

24,0% 
15,9% 

22,7% 

17,8% 
22,6% 23,2% 

26,4% 

ene-17 abr-17 jul-17 oct-17 Feb I-18 may-18 oct-18 feb-19 ago-19 dic-19 feb-20 sept-20 feb-21

Alto costo de la vida Crisis Económica Falta de salud Falta de combustible Desempleo

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

¿Cuáles considera usted que son los principales problemas del país?  

Principales problemas espontáneo: 

Total menciones (Histórico - principales de la actualidad) 

▼  
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72,2% 

44,0% 

30,0% 

26,4% 

24,0% 

22,6% 

21,8% 

18,2% 

17,4% 

14,2% 

12,4% 

9,6% 

9,5% 

9,2% 

6,0% 

2,8% 

1,6% 

1,6% 

1,4% 

1,4% 

0,8% 

0,8% 

0,6% 

0,6% 

0,6% 

0,4% 

Alto costo de la vida / menos ingreso / inflación

La crisis económica / recesión económica / estancamiento económico

Falta de salud / mala calidad de los servicios de salud

Desempleo

Falta de combustible

Falta de agua potable / el agua no llega

Corrupción / impunidad

Inseguridad personal / delincuencia

El Gobierno Nacional

Falta de transporte público

Ausencia de inversión privada / falta de inversiones

Desabastecimiento de alimentos / no se consiguen algunos alimentos

El Presidente Nicolás Maduro

Desabastecimiento de medicinas / no se consiguen medicinas

Calles en mal estado / vialidad / carreteras / autopistas / infraestructura vial

Falta de luz

Falta de gas de cocina/ No hay gas

La Pandemia de la COVID-19

Ineficiencia en los servicios públicos/ en general

Colas / Muchas colas para comprar

El pueblo/la gente

Guerra política/ Desestabilización política

La subida del dólar

Internet

Fallas en la educación

Las sanciones al país/el bloqueo económico

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones / Menciones: 1955 
  

Principales problemas: Total menciones 
¿Cuáles considera usted que son los principales problemas del país?  
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43,9% 

14,2% 

14,0% 

4,0% 

2,2% 

2,2% 

1,2% 

1,2% 

1,2% 

1,0% 

0,8% 

2,6% 

8,6% 

1,8% 

1,0% 

El presidente Nicolás Maduro

El pueblo / la gente

Los Ministros / el Gobierno

Los Gobiernos Regionales / Gobernadores

El Gobierno de los Estados Unidos

El PSUV

Los partidos de oposición / la oposición / la MUD

Juan Guaidó

El fallecido presidente Hugo Chávez

Los militares / la Fuerza Armada

El alcalde de su municipio

Otros (Especificar)

No sabe

No contesta

Ninguno

Los Ministros / El Gobierno 

El pueblo / La gente 

Nicolás Maduro 

NOTA: No se grafican resultados menores a 0,8% 

57,9% 

Presidente / Gobierno 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 498 observaciones 

Principales responsables problemas: 
¿Y quién cree usted que es el principal responsable de los problemas en la actualidad?  

14,0% 
43,3% 

62,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

21,1% 14,6% 9,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

10,5% 14,9% 13,3% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición
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▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

13,6% 

28,0% 

9,1% 
7,6% 

11,2% 

15,7% 

14,9% 

9,4% 

14,0% 

59,5% 
57,4% 

51,9% 

46,2% 

55,1% 

54,4% 

46,0% 
46,4% 

55,2% 

43,9% 

5,7% 

32,0% 

16,5% 14,8% 

11,5% 

18,6% 

9,6% 

14,2% 
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El gobierno/Los ministros El Presidente Chávez / Maduro La gente/El pueblo

Inicio de  

Gobierno NM 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 498 observaciones 

Principales responsables problemas: 

¿Y quién cree usted que es el principal responsable de los problemas en la actualidad?  

▼ 

▲ 
▲ 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.1 Nicolás Maduro 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM  

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Nicolás Maduro por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM 

Evaluación de gestión NM / Autodefinición política 

Evaluación de gestión NM / NSE 

31,6% 

86,8% 
98,9% 

68,4% 

9,3% 
1,1% ,0% 3,9% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

93,9% 
82,1% 79,8% 

3,0% 
12,8% 

18,6% 

3,0% 5,0% 1,7% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

En negrita diferencia significativa entre grupos, 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Nicolás Maduro por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Negativa 82,6% 

Positiva 14,2% 

44,4% 

30,4% 

7,8% 

7,0% 

6,0% 

1,2% 

3,2% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (1,9) 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM 

Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Nicolás Maduro por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

34,3% 

54,9% 

77,6% 79,6% 
77,9% 

72,2% 

77,9% 

77,0% 

83,6% 

84,6% 85,1% 

83,7% 81,5% 

84,8% 

79,0% 
82,4% 

82,8% 

81,8% 

85,2% 
85,0% 

82,6% 

55,2% 

40,9% 

50,4% 

17,4% 
20,2% 

25,8% 

19,0% 

20,3% 

14,0% 12,9% 
14,8% 

13,3% 

14,8% 

13,8% 

14,4% 15,4% 

12,6% 

14,2% 

2,0% 1,5% 3,1% 

6,3% 3,8% 

2,8% 2,4% 2,4% 
3,2% 
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Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Inicio de   

Gobierno NM 

Reelección 

NM 

Nicolás Maduro 

Elecciones 

Parlamentarias 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de imagen: telegraph.co.uk 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM 

Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 76,7% / Positiva: 13,1% / Ns-Nc: 10,2% 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Nicolás Maduro por el bienestar del país? 

Elecciones 

Parlamentarias 

Medidas 

económicas 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.2 Juan Guaidó 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Juan Guaidó por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG 

Evaluación de gestión JG / Autodefinición política 

Evaluación de gestión JG / NSE 

89,4% 
78,0% 

63,3% 

5,3% 
14,6% 

36,7% 

5,3% 7,4% 
,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

62,1% 

79,3% 78,0% 

33,3% 

15,4% 15,1% 
4,5% 5,5% 6,9% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

En negrita diferencia significativa entre grupos, 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Juan Guaidó por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG 

Negativa 76,4% 

Positiva 17,6% 

28,6% 

34,2% 

13,6% 

11,6% 

5,2% 

0,8% 

6,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,3) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Juan Guaidó por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

29,6% 32,4% 
37,1% 36,2% 

46,9% 

57,3% 
53,4% 

57,9% 
55,0% 57,0% 

66,6% 
71,0% 

67,4% 

64,2% 

70,4% 
76,4% 

61,2% 
59,8% 

56,5% 56,7% 

49,7% 

40,1% 42,1% 38,9% 40,9% 
36,4% 

27,8% 
23,8% 

25,4% 

30,0% 
26,0% 

17,6% 
9,2% 7,8% 6,4% 

7,1% 3,4% 2,8% 
4,5% 3,3% 4,1% 6,6% 5,6% 5,2% 7,2% 5,8% 

3,6% 6,0% 

feb.-19 mar.-19 abr.-19 may.-19 ago.-19 oct.-19 nov.-19 dic.-19 feb.-20 mar.-20 jul.-20 sept.-20 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de imagen: en.wikipedia.org 

Juan Guaidó 
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Base: 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG 

Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 61,6% / Positiva: 25,5% / Ns-Nc: 12,9% 

▲ 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Juan Guaidó por el bienestar del país? 

▼ 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.3 María Corina Machado 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión MCM 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de María Corina machado por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

89,6% 

69,6% 

55,1% 

5,2% 
14,6% 

43,8% 

5,2% 
15,8% 

1,1% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

48,5% 

69,8% 74,2% 

42,5% 

15,9% 15,0% 
9,0% 

14,4% 10,7% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión MCM 

Evaluación de gestión MCM / Autodefinición política 

Evaluación de gestión MCM / NSE 

En negrita diferencia significativa entre grupos, 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de María Corina machado por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión MCM 

Negativa 69,0% 

Positiva 19,0% 

23,0% 

34,6% 

11,4% 

10,8% 

6,8% 

1,4% 

12,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,6) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de María Corina machado por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

48,0% 
53,6% 53,5% 

64,2% 61,8% 

63,5% 

63,8% 
60,1% 

68,2% 
61,6% 

57,7% 

52,9% 
54,7% 

50,0% 

65,5% 67,5% 
64,8% 

61,5% 
62,6% 

64,0% 

66,4% 

69,6% 
65,2% 

61,0% 

68,2% 69,0% 

35,1% 35,9% 35,4% 

28,5% 
26,9% 

30,9% 

25,8% 
28,3% 

20,3% 
26,6% 

35,4% 
37,2% 

34,5% 36,7% 
28,7% 

24,4% 26,0% 
31,0% 

24,9% 24,3% 
21,0% 21,2% 21,4% 

27,8% 
24,6% 

19,0% 
16,9% 

10,5% 11,1% 
7,2% 

11,2% 
5,6% 

10,4% 11,6% 11,5% 11,8% 
6,9% 

9,9% 10,8% 13,3% 

5,8% 
8,1% 9,2% 7,5% 

12,5% 11,8% 12,6% 9,2% 
13,4% 

11,2% 

7,2% 
12,0% 
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Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Base: 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

María Corina Machado 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión MCM 
¿Cómo evalúa Ud. La labor de María Corina machado por el bienestar del país? 

▼ 

▲ 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.4 Leopoldo López 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión LL 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Leopoldo López por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión LL 

89,5% 
81,8% 

63,3% 

5,3% 9,2% 

36,7% 

5,2% 9,0% 
,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

65,2% 

80,2% 81,9% 

28,7% 

12,8% 10,8% 6,1% 7,0% 7,3% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión LL / Autodefinición política 

Evaluación de gestión LL / NSE 

En negrita diferencia significativa entre grupos, 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Leopoldo López por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión LL 

Negativa 79,0% 

Positiva 14,0% 

26,8% 

39,6% 

12,6% 

8,2% 

5,0% 

0,8% 

7,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,2) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Leopoldo López por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

50,2% 

34,7% 

55,0% 

61,6% 

58,8% 
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54,1% 
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41,5% 

63,8% 
68,9% 

59,1% 

66,6% 

66,0% 

66,8% 

73,6% 

74,0% 

71,2% 69,6% 

81,0% 

79,0% 

55,7% 
54,2% 

31,0% 

27,3% 

33,0% 

21,5% 

26,5% 

38,9% 38,2% 

32,8% 

48,8% 

25,5% 

32,4% 

26,6% 

27,1% 

24,3% 

17,2% 

16,2% 

18,2% 

23,4% 

14,8% 14,0% 
19,9% 

14,0% 
11,1% 

8,2% 

11,5% 

9,3% 

11,3% 
9,7% 

4,6% 
5,6% 

8,5% 6,8% 9,0% 

9,2% 
9,8% 

10,6% 
7,0% 

4,2% 
7,0% 

fe
b
-1

4

a
b
r-

1
4

m
a

y
-1

4

ju
l-
1
4
 I

s
e
p

t-
1
4

o
c
t-

1
4
II

n
o
v
-1

4

e
n
e
-1

5

m
a

r-
1
5

a
b
r-

1
5

m
a

y
-1

5

ju
l-
1
5

s
e
p

t-
1
5

o
c
t-

1
5

o
c
t-

1
5
II

d
ic

-1
5

e
n
e
-1

6

fe
b
-1

6

m
a
r-

1
6

m
a

y
-1

6

ju
l-
1
6

s
e
p

t-
1
6

o
c
t-

1
6

n
o
v
-1

6

fe
b
-1

7

m
a

r-
1
7

a
b
r-

1
7

ju
n
-1

7

ju
l-
1
7

s
e
p

t-
1
7

o
c
t-

1
7

d
ic

-1
7

F
e

b
 I
-1

8

F
e

b
 I
I-

1
8

m
a

r-
1
8

m
a
y
-1

8

ju
l-
1
8

o
c
t-

1
8

n
o
v
-1

8

d
ic

-1
8

fe
b
-1

9

m
a

r-
1
9

a
b
r-

1
9

m
a

y
-1

9

a
g
o
-1

9

o
c
t-

1
9

n
o
v
-1

9

d
ic

-1
9

fe
b
-2

0

m
a

r/
2
0

ju
l/
2
0

s
e
p

t/
2
0

o
c
t/

2
0

n
o
v
/2

0

d
ic

/2
0

fe
b
/2

1

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Encarcelamiento 

en Ramo Verde Sentencia 

Leopoldo López 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Base: 

Fuente de imagen: el-nacional.com 
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“Liberación” 
Medida de casa 

 por cárcel  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión LL 
¿Cómo evalúa Ud. La labor de Leopoldo López por el bienestar del país? 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.5 Henrique Capriles R. 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HCR 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henrique Capriles Radonski por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

87,7% 
80,1% 75,5% 

7,0% 
12,8% 

24,5% 

5,3% 7,2% 
,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

75,7% 78,7% 81,1% 

16,5% 15,9% 12,9% 7,6% 5,4% 6,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HCR 

Evaluación de gestión HCR / Autodefinición política 

Evaluación de gestión HCR / NSE 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henrique Capriles Radonski por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HCR 

Negativa 79,4% 

Positiva 14,6% 

29,4% 

39,6% 

10,4% 

10,4% 

3,8% 

,4% 

6,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,2) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henrique Capriles Radonski por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 
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31,7% 
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26,4% 
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22,9% 
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25,8% 

19,0% 

19,8% 17,2% 
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Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Henrique Capriles R. 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Base: 
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Fuente de imagen: caraotadigital.net 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HCR 
¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henrique Capriles Radonski por el bienestar del país? 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.6 Henri Falcón. 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HF 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henri Falcón por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HF 

73,7% 73,5% 
85,7% 

17,5% 13,4% 10,2% 8,8% 13,2% 
4,1% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

83,4% 
75,2% 74,1% 

9,0% 14,3% 12,9% 
7,5% 10,5% 13,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión HF / Autodefinición política 

Evaluación de gestión HF / NSE 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henri Falcón por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HF 

Negativa 75,8% 

Positiva 13,0% 

24,6% 

39,8% 

11,4% 

7,4% 

5,0% 

,6% 

11,2% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,2) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Henri Falcón por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

37,9% 
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Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Henri Falcón 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de imagen: el-nacional.com 

Base: 1
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HF 

▼ 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.7 Jorge Rodríguez. 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JR 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Jorge Rodríguez por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JR 

38,5% 

79,7% 

93,9% 

58,0% 

10,4% 5,1% 3,5% 
9,9% 

1,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

86,5% 
77,1% 74,2% 

3,0% 
15,4% 18,5% 

10,5% 7,5% 7,3% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión RL / Autodefinición política 

Evaluación de gestión RL / NSE 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Jorge Rodríguez por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JR 

Negativa 77,0% 

Positiva 15,2% 

37,6% 

32,2% 

7,2% 

9,4% 

4,8% 

1,0% 

7,8% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,1) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Jorge Rodríguez por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 800 observaciones  

Evaluación Gestión 

83,5% 85,2% 
77,0% 

10,0% 10,6% 
15,2% 

6,5% 4,2% 
7,8% 

ago.-19 dic.-20 feb.-21

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Jorge Rodríguez 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de imagen: noticierodigital.com 
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Base: 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión RL 
¿Cómo evalúa Ud. La labor de Jorge Rodríguez por el bienestar del país? 

▼ 

▲ 

▲ 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.8 Diosdado Cabello. 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión DC 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Diosdado Cabello por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión DC 

42,1% 

90,8% 
99,0% 

54,3% 

3,9% 1,0% 3,6% 5,3% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

90,9% 
85,2% 86,2% 

3,0% 
9,4% 10,3% 6,0% 5,5% 3,4% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión DC / Autodefinición política 

Evaluación de gestión DC / NSE 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Diosdado Cabello por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión DC 

Negativa 86,4% 

Positiva 9,0% 

46,6% 

34,4% 

5,4% 

6,4% 

2,2% 

0,4% 

4,6% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (1,8) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Diosdado Cabello por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Evaluación Gestión 

48,7% 

40,1% 

57,2% 

67,6% 69,9% 

81,0% 82,9% 82,7% 81,5% 
84,7% 

89,0% 88,2% 86,0% 88,3% 87,0% 87,6% 86,4% 

36,2% 

47,6% 

35,3% 

25,7% 25,9% 
16,3% 

15,4% 12,3% 14,7% 
10,7% 8,1% 9,7% 

12,1% 
8,0% 9,0% 9,4% 9,0% 15,1% 12,3% 

7,5% 6,7% 4,2% 2,8% 1,7% 5,0% 3,8% 4,6% 2,9% 
2,1% 1,9% 3,7% 4,0% 3,0% 4,6% 

mar-13 abr-13 jul-13 abr-14 may-14 Feb II-
18

mar-18 jul-18 oct-18 dic-18 feb-19 ago-19 oct-19 feb-20 jul-20 dic-20 feb-21

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

Diosdado Cabello 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de imagen: noticierodigital.com 
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Base: 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión DC 
¿Cómo evalúa Ud. La labor de Diosdado Cabello por el bienestar del país? 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.9 Iris Varela. 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión Iris Varela 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Iris Varela por el bienestar del país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión Iris Varela 

49,1% 

89,3% 
98,0% 

45,6% 

2,4% 0,0% 5,3% 8,3% 
2,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

93,9% 
86,6% 83,2% 

1,5% 6,0% 9,0% 4,5% 7,5% 7,8% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión Iris V. / Autodefinición política 

Evaluación de gestión Iris V. / NSE 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Iris Varela por el bienestar del país? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión Iris Varela 

Negativa 86% 

Positiva 6,8% 

46,8% 

33,0% 

6,2% 

4,2% 

2,4% 

0,2% 

7,2% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (1,7) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Iris Varela por el bienestar del país? 



Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 

3.1.10 Hugo Chávez Frías  



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HChF 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Hugo Chávez Frías por el bienestar del país 

mientras fue presidente? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HChF 

Evaluación de gestión HChF/ Autodefinición política 

Evaluación de gestión HChF / NSE 

1,8% 

38,4% 

67,5% 

98,2% 

59,1% 

30,5% 

,0% 2,5% 2,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

65,1% 

39,7% 
33,2% 34,8% 

57,4% 
65,1% 

,0% 3,0% 1,7% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Hugo Chávez Frías por el bienestar del país mientras fue presidente? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HChF 

Negativa 40,0% 

Positiva 58,0% 

12,8% 

16,0% 

11,2% 

16,8% 

29,2% 

12,0% 

2,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (3,7) 
Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Hugo Chávez Frías por el bienestar del país mientras fue presidente? 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

91,9% 

76,8% 

61,0% 

35,5% 

44,7% 

30,8% 

41,5% 

50,8% 

70,5% 
71,8% 

62,5% 

73,6% 
75,4% 

66,3% 

55,8% 

65,0% 

60,0% 

51,8% 

57,9% 

51,0% 

61,0% 

52,3% 

57,3% 
50,8% 

45,3% 

54,6% 

49,3% 

58,9% 

51,0% 

56,0% 

63,0% 

58,8% 

65,0% 

62,4% 

55,8% 

68,0% 
71,6% 

52,3% 

50,2% 

56,1% 

50,2% 

62,6% 

58,6% 

61,4% 

56,6% 
53,2% 

58,0% 

5,2% 

21,8% 

38,2% 

58,4% 

54,5% 

67,5% 

54,8% 

44,8% 

27,0% 

24,8% 

30,0% 

20,0% 

27,3% 

36,3% 

28,2% 

33,6% 

40,3% 

35,3% 

47,1% 

34,2% 

42,0% 

38,8% 

44,3% 

50,3% 

41,9% 

46,4% 

36,5% 

44,6% 

35,6% 

29,0% 

33,8% 

29,4% 

32,6% 

35,4% 

27,5% 

32,5% 

22,5% 
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Evaluación positiva Evaluación negativa

Promedio de 

evaluación 

positiva 

2006 

 71,5% 

2007 

61,5% 

2008 

56,6% 

2009 

53,3% 

2010 

47,2% 

2011 

52,6% 

2012 

61,4% 

2013 

61,8% 

2016 

51,6% 

2017 

52,7% 

2019 

55,3% 

2020 

57,2% 

2021 

58,0% 

* La diferencia con respecto al 100% se debe al “No sabe/ No contesta” 

Fallece Hugo 

Chávez 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión HChF 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

¿Cómo evalúa Ud. La labor de Hugo Chávez Frías por el bienestar del país mientras fue presidente? 



3.1.11 Comparación 

Fuente de imagen: caraotadigital.net; el-nacional; telegraph.co.uk;; 

ventevenezuela.org 

3. Evaluación de gestión 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Comparativo: Evaluación de gestión 
 ¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   )  por el bienestar del país? 
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Evaluación positiva Evaluación negativa NS/NC

50,0% 

No hay diferencia significativas   

(Eval. Pos.) 

No hay diferencia significativas   

(Eval. Pos.) 

3,7 

2,6 2,3 2,1 2,2 1,9 2,2 2,2 1,8 1,7 

Promedios 

Escala – (pesos): Muy Mala - (1) / Mala - (2)  / Regular Hacia Mala - (3) / Regular Hacia Buena - (4) / Buena - (5) / Muy Buena - (6) 

No hay diferencia 

significativas  (Eval. Pos.) 



3.2 Organizaciones políticas 

e instituciones 
Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Comparativo: Evaluación de gestión 
¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   ) por el bienestar del país? 
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La Iglesia
Católica

Los
empresarios

La banca
privada

Los
industriales

Los
comerciantes

La banca
pública

Partido Socialista
Unido de

Venezuela /
PSUV

Los partidos
políticos de
oposición

Evaluación positiva Evaluación negativa NS/NC
Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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39,4% 33,7% 

38,6% 39,0% 

32,6% 

55,0% 

56,7% 
55,3% 55,6% 

60,6% 

5,7% 

9,7% 6,1% 5,4% 6,8% 

Ene-2017 Feb I_18 Feb 20 Sep_20 Feb_21

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión Iglesia católica 
¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   ) por el bienestar del país? 

▼  
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18,8% 

35,3% 46,9% 

52,3% 50,6% 
48,8% 

67,4% 

57,2% 
49,7% 

41,8% 
45,6% 47,0% 

13,8% 7,6% 
3,3% 6,0% 3,8% 4,2% 

jul-12 may-16 Feb II-18 Feb-20 Sep_20 Feb_21

Evaluación negativa Evaluación positiva NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Fuente de icono: flaticon.com 
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Evaluación Gestión Empresarios 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   ) por el bienestar del país? 
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PSUV

Aprobación de gestión: PSUV 

Fuente de imagen: unidadvenezuela.org; psuv.org.ve 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Base: 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   ) por el bienestar del país? 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Partidos políticos de oposición 
¿Cómo evalúa Ud. la labor de (   ) por el bienestar del país? 
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Sep_20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

Evaluación positiva Evaluación negativa NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

▼ 

▲ 



3.3 Manejo Pandemia COVID-19 

Fuente de íconos: flaticon.com 

3. Evaluación de gestión 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM (Pandemia) 

¿Cómo evalúa Ud. la gestión del presidente Nicolás Maduro frente a la 

pandemia del COVID-19 en el país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM (Pandemia) 
¿Cómo evalúa la gestión del presidente Nicolás Maduro frente a la Pandemia de COVID-19 en el país ?  

12,3% 

56,3% 

83,7% 87,7% 

42,6% 

15,3% 

,0% 1,2% 1,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

75,8% 

58,4% 
49,6% 

21,2% 

40,6% 
49,1% 

3,0% 1,0% 1,3% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión NM pandemia / Autodefinición política 

Evaluación de gestión NM pandemia / NSE 

En negrita diferencia significativa entre grupos, 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Negativa 56,6% 

Positiva 42,0% 

19,8% 

21,4% 

15,4% 

16,6% 

20,8% 

4,6% 

1,4% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (3,1) 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM (Pandemia) 

Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa la gestión del presidente Nicolás Maduro frente a la Pandemia de COVID-19 en el país ?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión NM (Pandemia) 
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Jul_20 Sep_20 Oct_20 Dic_20 Feb_21

Evaluación positiva Evaluación negativa NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 56,9% / Positiva: 35,7% / Ns-Nc: 7,4% 

¿Cómo evalúa la gestión del presidente Nicolás Maduro frente a la Pandemia de COVID-19 en el país ?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG (Pandemia) 

¿Cómo evalúa Ud. la gestión de Juan Guaidó frente a la pandemia del 

COVID-19 en el país? 

Muy mala / mala / Regular hacia mala Regular hacia buena/ buena / Muy buena 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG (Pandemia) 

84,2% 
78,6% 74,5% 

1,8% 
8,3% 

15,3% 14,1% 13,1% 10,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

66,7% 

83,2% 78,0% 

19,7% 
8,4% 6,0% 

13,6% 8,4% 
16,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Evaluación de gestión JG pandemia / Autodefinición política 

Evaluación de gestión JG pandemia / NSE 

En negrita diferencia significativa entre grupos, 

¿Cómo evalúa Ud. la gestión de Juan Guaidó frente a la pandemia del COVID-19 en el país? 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG (Pandemia) 

Negativa 78,6% 

Positiva 8,8% 

33,0% 

36,8% 

8,8% 

5,4% 

3,2% 

,2% 

12,6% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (1,9) 

Destaca estadísticamente 

¿Cómo evalúa Ud. la gestión de Juan Guaidó frente a la pandemia del COVID-19 en el país? 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión JG (Pandemia) 
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Evaluación positiva Evaluación negativa NS/NC

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
Medición on line- Mayo 2020:  Negativa: 62,1% / Positiva: 17,5% / Ns-Nc: 20,3% 

¿Cómo evalúa Ud. la gestión de Juan Guaidó frente a la pandemia del COVID-19 en el país? 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación Gestión comparativa (Pandemia) 
¿Cómo evalúa la gestión de (    ) frente a la Pandemia de COVID-19 en el país  ?  

42,0% 

8,8% 

56,6% 
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Nicolás Maduro Juan Guaidó

NS/NC

Evaluación negativa

Evaluación positiva
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Pandemia y la economía personal 

¿Cómo evalúa usted el efecto que la pandemia del COVID-19 ha tenido sobre su situación 

económica? Usted considera que ha sido…  

Negativa 92,6% 

Positiva 6,4% 

34,6% 

38,0% 

20,0% 

3,6% 

2,8% 

,0% 

1,0% 

Muy mala (1)

Mala (2)

Regular hacia mala (3)

Regular hacia buena (4)

Buena (5)

Muy Buena (6)

Ns / Nc

Promedio: (2,0) 

Destaca estadísticamente 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Pandemia y la economía personal 

¿Cómo evalúa usted el efecto que la pandemia del COVID-19 ha tenido sobre su situación 

económica? Usted considera que ha sido…  

86,0% 
93,5% 95,9% 

10,5% 6,0% 3,1% 3,5% ,5% 1,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Negativo Positivo Ns / Nc

87,9% 
94,6% 92,2% 

9,1% 5,0% 6,9% 3,0% ,4% ,9% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Negativo Positivo Ns / Nc

Pandemia y la economía personal / Autodefinición política 

Pandemia y la economía personal / NSE 

En negrita diferencia significativa entre grupos, 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Prioridad en Pandemia 

En el contexto actual de la pandemia por COVID -19 

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor lo que para usted debe ser prioridad?  

NS / NC: 1,4% 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Prioridad en Pandemia 

Oficialismo Ni-Ni Oposición Masculino Femenino C D E 

Recuperar la 

economía 
28,1% 35,7% 43,9% 41,2% 32,0% 38,0% 37,0% 36,0% 

Cuidarse del 

coronavirus 

(COVID-19) 

70,2% 62,5% 56,1% 57,6% 66,4% 59,0% 62,0% 63,0% 

No sabe 1,8% 1,8% - 1,2% 1,6% 3,0% 1,5% 0,9% 

En el contexto actual de la pandemia por COVID -19.  

¿Cuál de las siguientes frases describe mejor lo que para usted debe ser prioridad?  



Fuente de íconos: shutterstock.com 

4. Situación política del país 

4.1. Elecciones regionales 
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24,3% 

20,2% 

28,2% 

13,4% 

13,9% 

Nada dispuesto (1)

Poco dispuesto (2)

Dispuesto (3)

Muy dispuesto (4)

No sabe / No Contesta

Promedio: (2,4) 

Destaca estadísticamente 

Información de la muestra : Muestra filtrada 

Tamaño de la muestra : 440 observaciones / Se excluye Municipio Libertador  

Disposición de voto Elecciones regionales 

En 2021 corresponden elecciones regionales, con respecto a esa elección  

¿Qué tan dispuesto está usted a participar en estas elecciones?  

No dispuestos (Potencial 44,5%) 

Dispuestos (Potencial 41,6%) 

Nota: Este momento tan particular es muy complicado 

proyectar índices de participación, el mejor indicador para los 

últimos eventos electorales ha sido el  “Muy Dispuesto”, pero 

es conveniente exponer el potencial de votantes (Dispuesto + 

Muy dispuestos) en consideración a las condiciones 

especiales  o estímulos que podrían incidir en la participación 

en un momento dado. 
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No dispuestos (Potencial): 6,4% 48,0% 56,1% 

Dispuestos Potencial: 89,4% 36,4% 31,9% 

2,1% 

4,3% 

42,6% 

46,8% 

4,3% 

Nada dispuesto (1) 

Poco Dispuesto (2) 

Dispuesto (3) 

Muy dispuesto (4) 

No sabe / No contesta 

27,2% 

20,7% 

25,2% 

11,2% 

15,6% 

27,5% 

28,6% 

28,6% 

3,3% 

12,0% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Información de la muestra : Muestra filtrada 

Tamaño de la muestra : 440 observaciones / Se excluye Municipio Libertador  

Disposición de voto Elecciones regionales 

En 2021 corresponden elecciones regionales, con respecto a esa elección  

¿Qué tan dispuesto está usted a participar en estas elecciones?  

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Posición esperada de la oposición 

Con respecto a las elecciones a gobernadores, ¿Cuál de las siguientes frases define mejor lo 

que debería ser la posición de los partidos de oposición?. Usted diría que…  

87,7% 

56,0% 
61,2% 

8,8% 
16,4% 

26,5% 

3,5% 

27,7% 

12,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Deberían participar en las elecciones regionales

No deberían participaren las elecciones regionales

No contesta

50,0% 
57,9% 

66,4% 

21,2% 14,9% 18,1% 
28,8% 27,2% 

15,5% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Deberían participar en las elecciones regionales

No deberían participaren las elecciones regionales

No contesta60,8% 
17,2% 

22,0% 

Deberían participar en las elecciones regionales

No deberían participaren las elecciones regionales

No contesta
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10,9% 

14,8% 

5,5% 

25,2% 

25,6% 

18,0% 

Votaría por el candidato oficialista

Votaría por un candidato de oposición de mi
agrado, si hay varios opositores inscritos

Votaría por el candidato de oposición si la
candidatura es unitaria

Votaría por un candidato independiente

No piensa votar

No sabe / no contesta

Total Oficialismo Ni-NI Oposición 

76,6% 3,7% 1,1% 

2,1% 8,8% 38,5% 

--- 3,1% 15,4% 

6,4% 29,9% 22,0% 

2,1% 32,0% 18,7% 

12,8% 22,4% 4,4% 

Intención de voto elecciones regionales 

Suponiendo que haya elecciones con la participación del gobierno y oposición y que a usted le 

corresponda votar. ¿Cuál de las siguientes opciones define mejor lo que usted haría?  

Información de la muestra : Muestra filtrada 

Tamaño de la muestra : 440 observaciones / Se excluye Municipio Libertador  



Fuente de íconos: shutterstock.com 

4. Situación política del país 

4.2. Conflicto político y 

gobernabilidad 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Legitimidad Asamblea Nacional 

Con respecto a la Asamblea Nacional y la reciente elección.  

¿Cuál de las siguientes frases define mejor su opinión sobre la situación de la Asamblea nacional? Usted 

diría que…  
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Oficialismo Ni-Ni Oposición

La Asamblea Nacional electa en 2020 es la única legítima

La Asamblea Nacional electa en 2015 es la única legitima

Ninguna de las 2 es legítima

No sabe / No contesta
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Estrato C Estrato D Estrato E

La Asamblea Nacional electa en 2020 es la única legítima

La Asamblea Nacional electa en 2015 es la única legitima

Ninguna de las 2 es legítima

No sabe / No contesta

24,8% 

32,2% 
21,2% 

21,8% 

La Asamblea Nacional electa en 2020 es la única legítima

La Asamblea Nacional electa en 2015 es la única legitima

Ninguna de las 2 es legítima

No sabe / No contesta
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Negociación política 

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con un proceso de negociación y compromisos políticos entre 

gobierno y oposición para salir de la crisis?  

Desacuerdo 19,4% 

Acuerdo 65,6% 

5,2% 

14,2% 

13,2% 

52,4% 

13,2% 

1,8% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,6) 

Destaca estadísticamente 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Negociación política 

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con un proceso de negociación y compromisos políticos entre 

gobierno y oposición para salir de la crisis?  

Total Desacuerdo: 7,0% 18,2% 31,6% 

Total Acuerdo: 84,2% 63,7% 60,2% 

3,5% 

3,5% 

8,8% 

70,2% 

14,0% 

0,0% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

5,4% 

12,8% 

15,8% 

50,0% 

13,7% 

2,3% 

6,1% 

25,5% 

8,2% 

51,0% 

9,2% 

0,0% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Negociación política 

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con un proceso de negociación y compromisos políticos entre 

gobierno y oposición para salir de la crisis?  

32,2% 

17,0% 

46,8% 

5,6% 

19,4% 

13,2% 

65,6% 

1,8% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Desacuerdo Indiferencia Acuerdo Ns / Nc

Jul_20 Feb_21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

▲ 

▼ 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Negociación política con acompañamiento internacional 

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con un proceso de negociación y compromisos políticos entre 

gobierno y oposición para salir de la crisis, si cuentan con el acompañamiento de los Estados Unidos y la 

Unión Europea?  

Desacuerdo 19,0% 

Acuerdo 59,4% 

3,0% 

16,0% 

13,2% 

45,6% 

13,8% 

8,4% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,6) 

Destaca estadísticamente 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Total Desacuerdo: 21,0% 17,9% 22,5% 

Total Acuerdo: 63,1% 56,2% 68,3% 

3,5% 

17,5% 

10,5% 

52,6% 

10,5% 

5,4% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

2,7% 

15,2% 

16,1% 

44,0% 

12,2% 

9,8% 

3,1% 

19,4% 

5,1% 

46,9% 

21,4% 

4,1% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 

Negociación política con acompañamiento internacional 

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con un proceso de negociación y compromisos políticos entre 

gobierno y oposición para salir de la crisis, si cuentan con el acompañamiento de los Estados Unidos y la 

Unión Europea?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Elecciones presidenciales post negociaciones (Espontánea) 

Si se convocan elecciones presidenciales tras un acuerdo político en Venezuela, ¿por cuál 

candidato votaría usted?  

Total Oficialismo Ni-NI Oposición 

No sabe 15,8% 51,2% 20,4% 

No votaría 1,8% 24,4% 14,3% 

Nicolás Maduro 57,9% 0,9% 1,0% 

Juan Guaidó - 2,4% 20,4% 

Lorenzo Mendoza - 2,4% 15,3% 

Henri Falcón 1,8% 3,9% 5,1% 

María Corina Machado - 3,0% 5,1% 

Henrique Capriles Radonski - 0,6% 7,1% 

Leopoldo López - 0,3% 5,1% 

Diosdado Cabello 8,8% - - 

Vladimir Padrino López 7,0% - - 

Uno diferente a los que ya conocemos - 0,6% 1,0% 

Jorge Rodríguez 1,8% 0,3% - 

Ninguno - 0,6% - 

Javier Bertucci - 0,3% - 

Jorge Arreaza 1,8% - - 

Claudio Fermín - - 1,0% 

Un opositor que sepa gerenciar bien al País - - 1,0% 

No contesta 3,5% 9,2% 3,1% 

40,8% 

19,6% 

7,4% 

5,6% 

4,8% 

3,8% 

3,0% 

1,8% 

1,2% 

1,0% 

0,8% 

0,6% 

0,4% 

0,4% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

8,0% 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Elecciones presidenciales post negociaciones (Con ayuda) 

Si se llegase a convocar elecciones presidenciales tras un acuerdo político en Venezuela, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?  

11,4% 12,0% 

45,8% 
30,8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Juan Guaidó Nicolás Maduro Un candidato
independiente

No sabe/ No contesta

Oficialismo Ni-Ni Oposición 

Juan Guaidó - 7,4% 32,7% 

Nicolás Maduro 84,2% 3,0% 1,0% 

Un candidato independiente 8,8% 52,4% 44,9% 

No sabe/ No contesta 7% 37,2% 21,4% 

Cruce por autodefinición política 

Total Muestra 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Si se llegase a convocar elecciones presidenciales tras un acuerdo político en Venezuela, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?  

18,0% 13,6% 13,4% 

55,0% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Juan Guaidó Nicolás Maduro Henri Falcón No sabe/ No contesta

Oficialismo Ni-Ni Oposición 

Juan Guaidó - 12,5% 49,0% 

Nicolás Maduro 89,5% 4,2% 2,0% 

Henri Falcón 1,8% 13,1% 20,4% 

No sabe/ No contesta 8,8% 70,2% 28,6% 

Cruce por autodefinición política 

Total Muestra 

P
re

gu
n

ta
 e
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lu

si
va

 F
ra

n
ci

sc
o

 R
. 

Elecciones presidenciales post negociaciones (Con ayuda) 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Si se llegase a convocar elecciones presidenciales tras un acuerdo político en Venezuela, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted?  

17,4% 14,0% 9,4% 

59,2% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Juan Guaidó Nicolás Maduro Henrique Capriles R. No sabe/ No contesta

Oficialismo Ni-Ni Oposición 

Juan Guaidó 1,8% 11,9% 46,9% 

Nicolás Maduro 91,2% 4,8% 1,0% 

Henrique Capriles R. - 6,5% 22,4% 

No sabe/ No contesta 7,0% 76,8% 29,6% 

Cruce por autodefinición política 

Total Muestra 

Elecciones presidenciales post negociaciones (Con ayuda) 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Elecciones presidenciales post negociaciones 

Apoyaría usted la formación de un gobierno de unidad nacional presidido por Nicolás 

Maduro, con la oposición ocupando la Vicepresidencia y ministerios claves, que tenga 

como objetivo estabilizar la economía y convocar a elecciones presidenciales en un plazo 

no mayor a dos años.  

59,6% 

25,3% 
33,7% 

22,8% 

37,8% 
50,0% 

12,3% 
21,1% 

10,2% 5,3% 
15,8% 

6,1% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Depende Ns / Nc

24,2% 
30,2% 34,5% 

50,0% 

36,1% 36,2% 

13,6% 
19,3% 17,7% 

12,1% 14,4% 11,6% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Depende Ns / Nc

31,4% 

38,0% 

17,8% 

12,8% 

Si No Depende Ns / NcP
re

gu
n

ta
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lu

si
va
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ra
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. 



Fuente de íconos: shutterstock.com 

4. Situación política del país 

4.3. Sanciones país y personales 

 



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

En enero de 2019, el gobierno estadounidense impuso sanciones a Venezuela que impiden la venta de petróleo 

venezolano, la importación de bienes necesarios para la industria petrolera venezolana y restringen el comercio 

petrolero de Venezuela con otros países.  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 

3,5% 
10,1% 

50,0% 

96,5% 

79,5% 

41,8% 

,0% 
10,4% 8,2% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

36,4% 

14,4% 13,8% 

56,1% 

77,7% 75,9% 

7,5% 7,9% 10,3% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

17,0% 

74,0% 

9,0% 

Si No Ns / Nc

¿Está usted de acuerdo con las sanciones petroleras impuestas por Estados Unidos a Venezuela?  
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En enero de 2019, el gobierno estadounidense impuso sanciones a Venezuela que impiden la venta de petróleo 

venezolano, la importación de bienes necesarios para la industria petrolera venezolana y restringen el comercio 

petrolero de Venezuela con otros países.  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 

¿Está usted de acuerdo con las sanciones petroleras impuestas por Estados Unidos a Venezuela?  

28,0% 
23,0% 

29,6% 
22,6% 25,6% 

17,0% 

65,2% 
71,2% 

62,0% 

71,2% 
67,6% 

74,0% 

6,8% 5,8% 8,4% 6,2% 6,8% 9,0% 

Jul_20 Sep_20 Oct_20 Nov_20 Dic_20 Feb_21

Si No Ns / Nc

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

▼ 

▲ 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 
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Perjudiciales para el país Perjudiciales pero
necesarias para cambiar el

gobierno de NM

No tendría ningún efecto
en lo que va a pasar

Beneficiosas para el país Ns / Nc

mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Con respecto a las sanciones económicas, petroleras y financieras aplicadas por diversos 

países para cambiar el gobierno de Nicolás maduro, usted cree que serán … 

▲ 

▼ 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 

75,4% 

56,3% 

34,7% 

1,8% 

17,3% 

45,9% 

12,3% 13,7% 12,2% 

5,3% 6,3% 5,1% 5,3% 6,5% 
2,0% 

Oficialistas Ni-Ni Oposición
Base: 57 Base: 336 Base: 98 

Con respecto a las sanciones económicas, petroleras y financieras aplicadas por diversos 

países para cambiar el gobierno de Nicolás maduro, usted cree que serán … 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 
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Nicolás Maduro se aferraría
más a la Presidencia

No tendría ningún efecto en lo
que va a pasar

Nicolas Maduro entregaría la
Presidencia

Ns / Nc

mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Y las sanciones económicas, petroleras y financieras al país harían que… 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 

28,1% 
24,4% 

33,7% 

63,1% 

51,8% 

24,5% 

1,8% 

11,6% 

31,6% 

7,0% 
12,2% 10,2% 

Oficialistas Ni-Ni Oposición

Y las sanciones económicas, petroleras y financieras al país harían que… 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 
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No Si Depende Ns / Nc

mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Ahora dígame, ¿usted estaría dispuesto a soportar consecuencias negativas a causa de las 

sanciones impuestas al país si con esto se alcanza un cambio de gobierno?  

▲ 

▼ 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones internacionales 

73,7% 

57,1% 

30,6% 

8,8% 

25,0% 

52,0% 

7,0% 

14,0% 15,4% 
10,5% 

3,9% 2,0% 

Oficialistas Ni-Ni Oposición

No Si Depende Ns / Nc

Ahora dígame, ¿usted estaría dispuesto a soportar consecuencias negativas a causa de las 

sanciones impuestas al país si con esto se alcanza un cambio de gobierno?  

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones personales 

El gobierno de Estados Unidos y la Unión Europea han implementado sanciones personales a funcionarios relacionados 

con Nicolás Maduro, con base en acusaciones por delitos personales.  

Desacuerdo 30,8% 

Acuerdo 50,2% 

7,0% 

23,8% 

11,4% 

32,8% 

17,4% 

7,6% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,3) 

Destaca estadísticamente 
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El gobierno de Estados Unidos y la Unión Europea han implementado sanciones personales a funcionarios relacionados 

con Nicolás Maduro, con base en acusaciones por delitos personales.  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones personales 

Total Desacuerdo: 73,7% 28,6% 12,3% 

Total Acuerdo: 14,0% 49,7% 77,6% 

15,8% 

57,9% 

3,5% 

10,5% 

3,5% 

8,8% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

6,3% 

22,3% 

14,0% 

33,0% 

16,7% 

7,7% 

4,1% 

8,2% 

6,1% 

48,0% 

29,6% 

4,0% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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El gobierno de Estados Unidos y la Unión Europea han implementado sanciones personales a funcionarios relacionados 

con Nicolás Maduro, con base en acusaciones por delitos personales.  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Sanciones personales 

3
2
,8

%
 

1
3
,4

%
 

4
8
,0

%
 

5
,8

%
 

3
4
,6

%
 

1
0
,4

%
 

5
0
,8

%
 

4
,2

%
 

3
3
,0

%
 

1
1
,4

%
 

4
9
,0

%
 

6
,6

%
 

3
3
,8

%
 

1
1
,4

%
 

5
1
,2

%
 

3
,6

%
 

3
4
,4

%
 

1
2
,8

%
 

4
9
,6

%
 

3
,2

%
 

3
0
,8

%
 

1
1
,4

%
 

5
0
,2

%
 

7
,6

%
 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Desacuerdo Indiferencia Acuerdo Ns / Nc

Jul_20 Sep_20 Oct_20 Nov_20 Dic_20 Feb_21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Flexibilización de sanciones 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras al país puedan ser flexibilizadas con fines humanitarios?  

Desacuerdo 17,4% 

Acuerdo 63,6% 

2,6% 

14,8% 

10,8% 

49,0% 

14,6% 

8,2% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,6) 

Destaca estadísticamente 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Total Desacuerdo: 22,8% 15,5% 22,4% 

Total Acuerdo: 66,7% 63,1% 65,3% 

8,8% 

14,0% 

7,0% 

47,4% 

19,3% 

3,5% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

2,1% 

13,4% 

11,6% 

48,5% 

14,6% 

9,8% 

1,0% 

21,4% 

7,1% 

53,1% 

12,2% 

5,2% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Flexibilización de sanciones 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras al país puedan ser flexibilizadas con fines humanitarios?  

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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19,6% 

10,2% 

63,4% 

6,8% 

17,4% 

10,8% 

63,6% 

8,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Desacuerdo Indiferencia Acuerdo Ns / Nc

Dic_20 Feb_21

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Flexibilización de sanciones 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras al país puedan ser flexibilizadas con fines humanitarios?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Flexibilización de sanciones 
Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras se utilicen para negociar condiciones electorales justas para un eventual referendo 

revocatorio en 2022, a cambio de su flexibilización o levantamiento.  

Desacuerdo 26,4% 

Acuerdo 50,4% 

3,6% 

22,8% 

12,4% 

38,4% 

12,0% 

10,8% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,3) 

Destaca estadísticamente 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Total Desacuerdo: 50,9% 22,6% 26,6% 

Total Acuerdo: 40,4% 50,6% 59,2% 

5,3% 

45,6% 

3,5% 

31,6% 

8,8% 

5,3% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

3,6% 

19,0% 

13,4% 

38,7% 

11,9% 

13,4% 

3,1% 

23,5% 

11,2% 

43,9% 

15,3% 

3,0% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Flexibilización de sanciones 

Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras se utilicen para negociar condiciones electorales justas para un eventual 

referendo revocatorio en 2022, a cambio de su flexibilización o levantamiento.  

Base: 57 Base: 336 Base: 98 
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29,8% 

12,0% 

49,4% 

8,8% 

26,4% 

12,4% 

50,4% 

10,8% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Desacuerdo Indiferencia Acuerdo Ns / Nc

Dic_20 Feb_21

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Flexibilización de sanciones 
Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que las sanciones económicas y 

financieras se utilicen para negociar condiciones electorales justas para un eventual 

referendo revocatorio en 2022, a cambio de su flexibilización o levantamiento.  
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Sanciones Diésel  
Desde Octubre de 2020 los Estados Unidos impusieron una nueva sanción al país, impidiendo a PDVSA 

importar Diésel a cambio de petróleo, lo que se ha conocido como "intercambios de diésel".   

 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con esta sanción sobre la importación de 

Diésel a cambio de petróleo?  

Desacuerdo 48,4% 

Acuerdo 23,8% 

9,4% 

39,0% 

10,4% 

18,6% 

5,2% 

17,4% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (2,7) 

Destaca estadísticamente 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Total Desacuerdo: 70,2% 48,5% 34,7% 

Total Acuerdo: 17,5% 20,6% 40,8% 

24,6% 

45,6% 

3,5% 

14,0% 

3,5% 

8,8% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

9,5% 

39,0% 

10,7% 

15,5% 

5,1% 

20,2% 

1,0% 

33,7% 

12,2% 

33,7% 

7,1% 

12,3% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 

Sanciones Diésel  
Desde Octubre de 2020 los Estados Unidos impusieron una nueva sanción al país, impidiendo a PDVSA 

importar Diésel a cambio de petróleo, lo que se ha conocido como "intercambios de diésel".   

 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con esta sanción sobre la importación de 

Diésel a cambio de petróleo?  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  
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Sanciones Diésel  
y ¿qué tan de acuerdo estaría usted en que el gobierno de EE.UU. permita nuevamente la 

importación de diésel a Venezuela a cambio de petróleo por razones humanitarias?  

 

¿Usted estaría...  

Desacuerdo 15,8% 

Acuerdo 63,4% 

2,8% 

13,0% 

10,4% 

47,2% 

16,2% 

10,4% 

Muy en desacuerdo (1)

En desacuerdo (2)

Ni en desacuerdo ni de acuerdo (3)

De acuerdo (4)

Muy de acuerdo (5)

Ns / Nc

Promedio: (3,7) 

Destaca estadísticamente 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  
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Sanciones Diésel  
y ¿qué tan de acuerdo estaría usted en que el gobierno de EE.UU. permita nuevamente la 

importación de diésel a Venezuela a cambio de petróleo por razones humanitarias?  

 

¿Usted estaría...  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Total Desacuerdo: 26,4% 11,9% 24,5% 

Total Acuerdo: 66,6% 64,0% 59,2% 

5,3% 

21,1% 

3,5% 

36,8% 

29,8% 

3,5% 

Muy en desacuerdo (1) 

En desacuerdo (2) 

Ni en desacuerdo, ni de acuerdo (3) 

De acuerdo (4) 

Muy de acuerdo (5) 

Ns / Nc 

3,0% 

8,9% 

10,7% 

48,2% 

15,8% 

13,4% 

1,0% 

23,5% 

12,2% 

48,0% 

11,2% 

4,1% 

Oficialistas Ni -Ni Opositores 

Base: 57 Base: 336 Base: 98 



Fuente de íconos: flaticon.com 

4. Situación política del país 

4.4. Sobre Maduro y su futuro 
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No sabe / No contesta: 8,8% 

Culminar su mandato en el 2021 / 

No ser reelecto en repetición de 

elecciones en 2021 

68,6% 

14,1% 

75,8% 16,0% 
Nota: Diferencias significativas se muestran en   negritas 

95,9% 

¿Usted diría que el Presidente Nicolás Maduro, ¿Debería…? 

80,9% 

Fuente de imagen: telegraph.co.uk 

Removido por RR en 2022 

7,2%  

Permanecer en el poder 

hasta 2024 y retirarse en 

esa fecha  

1,2%  

Ser reelecto en el 

2024 por seis años  

mas 

11,8%  

7,0% 22,8%  

0,3% 0,3%  

1,0% 

Repetir en 2021 las 

elecciones 

presidenciales y  ser 

reelecto 

 

3,0%  

50,9%  

7,7%  

3,1% --- 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Expectativas a futuro: Presidente Maduro 
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Retiro adelantado Continuidad NS/NC

Base: 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
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¿Usted diría que el Presidente Nicolás Maduro, ¿Debería…? 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Expectativas a futuro: Presidente Maduro 
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Culminar su mandato
en 2021

Repetir en 2021 las
elecciones

presidenciales y ser
reelecto

Repetir en 2021 las
elecciones

presidenciales y no
ser reelecto

Ser removido en el
año 2022 a través de

un Referendo
Revocatorio

Permanecer en el
poder hasta 2024 y

retirarse en esa fecha

Ser re-electo en el
2024 por seis años

más

No sabe No contesta

Abr-19 may-19 ago-19 oct-19 nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

¿Usted diría que el Presidente Nicolás Maduro, ¿Debería…? 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Expectativas a futuro: Presidente Maduro 



5. Expectativas nuevo gobierno USA 
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Expectativas sobre nuevo gobierno USA 
¿Cuáles son sus expectativas con la reciente elección de Joe Biden  como nuevo presidente de los Estados 

Unidos con respecto a la situación política de Venezuela?  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones / 611 menciones  

16,2% 

14,0% 

8,8% 

8,4% 

7,8% 

7,0% 

5,6% 

5,2% 

4,2% 

3,2% 

2,8% 

2,8% 

2,4% 

2,4% 

2,2% 

1,8% 

1,8% 

1,6% 

1,4% 

1,2% 

1,2% 

1,2% 

1,2% 

1,2% 

1,2% 

1,0% 

0,8% 

0,8% 

0,8% 

0,8% 

5,2% 

No tengo ninguna expectativa

Que levante las sanciones

Alianzas económicas con Venezuela

Dialogar/negociar por el bienestar del país

Eliminar los bloqueos económicos

Que saque a Maduro del poder

Que ayude a Venezuela a salir de la crisis

Imponer mas sanciones al gobierno de Maduro

No se quien es Joe Biden/no se nada de ese presidente

Hay que esperar que empiece a mandar

Flexibilizar el bloqueo económico

Es un gobierno socialista y está con Maduro

No me interesa la política/no me involucro con la política

Buenas relaciones diplomáticas

Ayuda humanitaria

Ayudar económicamente a Venezuela

No espero nada positivo

Permitir la compra de medicamentos

No influir en los problemas de Venezuela

Permitir la compra de alimentos

Ayudar en el tema de la salud

Brindar ayuda a los migrantes

Que haya mejor entendimiento entre ambos paises

Su gobierno no tiene que meterse en los problemaspoliticos de Venezuela

Van a cambiar las políticas hacia el país

Lograr que se hagan elecciones justas en el país

Que siga la misma politica de Trump

Continuar con el bloqueo

Que gobierne bien

Que dolarize el país

No sabe / no responde

No se graficaron menciones 

menores a 0,6% 

Conveniente para NM 

Conveniente para oposición 

Ayuda población 

Neutras 
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Expectativas sobre nuevo gobierno USA 

En general, usted considera que la elección de Joe Biden como presidente de los 

Estados Unidos es...  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones / 611 menciones  
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Expectativas sobre nuevo gobierno USA 

En general, usted considera que la elección de Joe Biden como presidente de los Estados 

Unidos es...  

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones / 611 menciones  

Del oficialismo De ninguno de los dos De la oposición 

No sabe / No contesta 17,5% 26,8% 27,5% 

Beneficiosa para el país 38,6% 28,0% 36,7% 

No tendrá ningún efecto en la 

situación del país 
29,8% 34,5% 24,5% 

Perjudicial para el país 14,0% 10,7% 11,2% 



6. Autodefinición política e identificación partidista 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Autodefinición política 

No sabe / No contesta 1,8% 

Dentro de la política venezolana, ¿Usted se considera...?  
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45,6% 
46,9% 

48,0% 

33,0% 

25,7% 

28,0% 
28,6% 

25,6% 

40,5% 

40,3% 

42,8% 

35,1% 

31,8% 

35,0% 

34,5% 

35,1% 

29,9% 

27,0% 

23,2% 

26,8% 

30,0% 

25,4% 

19,6% 
20,2% 

33,9% 

42,9% 
46,1% 

53,0% 

47,0% 

49,4% 

55,9% 

41,8% 

45,6% 

48,9% 

43,0% 

52,4% 
52,9% 

49,6% 

51,8% 

49,9% 

52,1% 

57,2% 

62,2% 

60,4% 

56,4% 

58,6% 

67,2% 

44,4% 

38,7% 

17,6% 

32,3% 

14,6% 
17,0% 

18,8% 
22,9% 

16,1% 
15,1% 

16,0% 

13,0% 

11,5% 

12,6% 

11,7% 

14,6% 

12,3% 

14,2% 

15,6% 

13,8% 

11,8% 

12,2% 

13,6% 

14,2% 

11,4% 7,9% 

10,9% 

2,0% 

2,5% 
2,1% 

5,9% 

1,7% 

1,0% 

1,6% 
0,8% 1,4% 

2,4% 

0,6% 
1,8% 
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De la Oposición/ Antichavista De Ninguno de los dos bandos Pro Gobierno/ Chavista No contesta

Promedio:                       35,0%                                39,6%                                    22,1%                                3,3%  

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 
Medición on line- Mayo 2020: Oficialismo 9,1% / Ni-Ni 58,3% / Oposición 9,1% / Ns-Nc 5,4% 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Autodefinición política 
Dentro de la política venezolana, ¿Usted se considera...?  

▲ 

▼ 
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8,6% 

1,4% 

1,2% 

0,8% 

0,6% 

0,4% 

0,4% 

0,4% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

2,0% 

77,2% 

6,2% 

Partido Socialista Unido de Venezuela / PSUV

Acción Democrática / A.D

Primero Justicia / PJ

Somos Venezuela

Un Nuevo Tiempo / UNT

Voluntad Popular / VP

Mesa De La Unidad Democrática / MUD

Avanzada Progresista

Proyecto Venezuela / PV

Frente Amplio Venezuela Libre

PPT

PCV

Otro

Ninguno/Independiente

No sabe/No contesta

77,2% 

10,2% 

4,6% 

Identificación partidista 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Con relación a la política venezolana, ¿Podría decirme de que movimiento o partido se considera usted?  

Independientes 

Pro gobierno 

Pro oposición* 

*Asumiendo a AD, COPEI, Primero Justicia y 
Voluntad Popular como opositores. 
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Identificación partidista 
En relación a la política nacional,  ¿podría decirme de que movimiento o partido  se considera usted? 

30,8% 

40,8% 

60,4% 
58,4% 

61,9% 

54,0% 

60,6% 

59,6% 

65,0% 

58,7% 

61,1% 

68,0% 

63,4% 
64,5% 

59,2% 

62,0% 

66,5% 

70,9% 

66,3% 

73,8% 

70,0% 

70,1% 

72,8% 72,8% 

72,6% 

66,2% 

77,2% 

40,3% 

13,8% 15,5% 

28,0% 

18,6% 

13,4% 

21,8% 

19,9% 

17,0% 

16,9% 

20,7% 

13,7% 

12,8% 
12,5% 

11,6% 

11,9% 

11,8% 

9,1% 

11,5% 12,4% 
10,4% 

9,8% 

11,4% 

10,2% 

18,1% 

25,3% 26,2% 

30,1% 

20,4% 

31,3% 31,0% 

20,4% 
16,2% 

10,8% 
12,4% 

9,4% 9,3% 

14,9% 

16,2% 

24,5% 

22,2% 

15,5% 

9,6% 

12,4% 11,7% 

9,4% 
9,4% 

8,6% 

11,8% 

4,6% 
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Independientes Pro gobierno Oposición

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Promedio:                       55,6%                      19,0%     19,0%                              

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

▲ 

▼ 



Fuente de íconos: thenounproject.com 

7. Percepciones sobre divisas 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

0,0% 
8,3% 8,2% 

100,0% 
90,2% 89,8% 

,0% 1,5% 2,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

19,7% 

5,4% 5,2% 

74,2% 

93,6% 94,4% 

6,1% 1,0% ,4% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

7,2% 

91,4% 

1,4% 

Si No Ns / Nc

¿Usted o su familia tienen algún tipo de protección (ahorros o inversiones) en otra moneda? 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

8,8% 

22,9% 26,5% 

91,2% 

75,3% 73,5% 

,0% 1,8% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

33,3% 

19,8% 20,3% 

60,6% 

79,7% 79,3% 

6,1% 
,5% ,4% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

21,8% 

77,0% 

1,2% 

Si No Ns / Nc

¿Usted o su familia reciben alguna compensación laboral en moneda extranjera?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

21,1% 24,7% 

38,8% 

78,9% 73,8% 

60,2% 

,0% 1,5% 1,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

50,0% 

27,2% 
21,1% 

43,9% 

72,3% 
78,4% 

6,1% 
,5% ,5% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

27,4% 

71,4% 

1,2% 

Si No Ns / Nc

¿Usted o su familia reciben alguna compensación laboral en bolívares pero calculados de acuerdo al dólar paralelo?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

22,8% 26,8% 26,5% 

77,2% 
71,7% 73,5% 

,0% 1,5% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

39,4% 

21,8% 25,9% 

56,1% 

77,7% 73,7% 

4,5% ,5% ,4% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

26,0% 

73,0% 

1,0% 

Si No Ns / Nc

¿Usted o su familia venden algún tipo de producto o servicio en moneda extranjera o en bolívares calculados de 

acuerdo al dólar paralelo?  



Para uso exclusivo y confidencial de FR ¥Encuesta Nacional Ómnibus Febrero 2021 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

21,1% 

38,1% 37,8% 

78,9% 

60,7% 62,2% 

,0% 1,2% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

47,0% 
33,7% 33,6% 

48,5% 

65,8% 66,4% 

4,5% ,5% ,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

35,4% 

63,8% 

,8% 

Si No Ns / Nc

¿Usted o algún miembro de su familia recibe ayuda económica, es decir, remesas de un familiar, amigos o pensiones 

desde el exterior?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

33,3% 
39,6% 41,8% 

66,7% 
59,2% 58,2% 

,0% 1,2% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

54,5% 

40,6% 
33,6% 

39,4% 

59,4% 
66,4% 

6,1% 
,0% ,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

39,2% 

60,0% 

,8% 

Si No Ns / Nc

¿Usted ha realizado transacciones de compra y venta de divisas, es decir, moneda extranjera, en el último mes?  
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

38,6% 

52,7% 54,1% 
61,4% 

46,4% 45,9% 

,0% ,9% ,0% 

Oficialismo Ni-Ni Oposición

Si No Ns / Nc

66,7% 

51,0% 47,4% 

30,3% 

48,5% 52,6% 

3,0% ,5% ,0% 

Estrato C Estrato D Estrato E

Si No Ns / Nc

51,4% 48,0% 

,6% 

Si No Ns / Nc

¿Durante el último mes usted ha realizado compra y/o venta de productos o servicios pagando en moneda extranjera?  
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4,3% 2,9% 5,6% 5,2% 4,2% 7,7% 7,5% 6,3% 9,3% 7,4% 
12,6% 13,6% 14,0% 14,2% 17,8% 19,0% 17,4% 

21,8% 

94,8% 95,3% 93,4% 93,5% 94,6% 91,1% 92,2% 91,4% 89,8% 92,4% 
86,4% 84,8% 85,0% 84,8% 81,4% 80,6% 82,2% 

77,0% 

0,9% 1,8% 1,0% 1,2% 1,2% 1,2% 0,3% 2,3% 0,9% 0,2% 1,0% 1,6% 1,0% 1,0% 0,8% 0,4% 0,4% 1,2% 

ago.-18 nov.-18 dic.-18 feb.-19 mar.-19 may.-19 ago.-19 oct.-19 nov.-19 dic.-19 feb.-20 mar.-20 jul.-20 sept.-20 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Sí No NS/NC

2,4% 

2,9% 
2,9% 

4,9% 
5,3% 4,6% 3,9% 

8,0% 8,8% 8,2% 7,6% 6,3% 
10,9% 9,4% 

5,8% 8,2% 6,6% 7,6% 7,6% 7,2% 

96,0% 95,6% 95,6% 93,5% 94,0% 93,8% 95,0% 
91,3% 90,0% 90,0% 91,0% 93,1% 

87,6% 89,4% 
93,0% 90,2% 92,4% 91,2% 91,4% 91,4% 

1,6% 1,5% 1,5% 1,6% 0,7% 1,6% 1,1% 0,7% 1,2% 1,8% 1,4% 1,6% 1,5% 0,3% 1,2% 1,6% 1,0% 1,2% 1,0% 1,4% 

dic-17 feb I-18 jul-18 nov-18 dic-18 feb-19 mar-19 may-19 ago-19 oct-19 nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

Sí No NS/NC

¿Usted o su familia tienen algún tipo de protección (ahorros o inversiones) en otra moneda? 

¿Usted o su familia reciben alguna compensación laboral en moneda extranjera? ▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Percepciones sobre divisas 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  
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3,7% 3,5% 3,4% 3,4% 3,9% 7,3% 6,1% 5,8% 9,9% 8,4% 
17,4% 15,1% 

22,4% 19,2% 
25,4% 22,4% 22,6% 

27,4% 

95,1% 94,8% 95,6% 95,4% 94,7% 91,1% 93,2% 91,9% 88,5% 91,0% 
81,0% 83,3% 

76,4% 80,0% 
73,8% 77,0% 76,2% 

71,4% 

1,2% 1,8% 1,0% 1,2% 1,4% 1,6% 0,7% 2,3% 1,6% 0,6% 1,6% 1,6% 1,2% 0,8% 0,8% 0,6% 1,2% 1,2% 

ago.-18 nov.-18 dic.-18 feb.-19 mar.-19 may.-19 ago.-19 oct.-19 nov.-19 dic.-19 feb.-20 mar.-20 jul.-20 sept.-20 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Sí No NS/NC

¿Usted o su familia reciben alguna compensación laboral en bolívares pero calculados de acuerdo al dólar paralelo? 

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Percepciones sobre divisas 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

12,3% 13,3% 17,5% 13,3% 
19,8% 17,8% 

25,0% 30,6% 
22,6% 26,0% 

86,6% 86,1% 81,5% 85,1% 79,2% 81,4% 
73,8% 68,6% 

77,2% 73,0% 

1,1% 0,6% 1,0% 1,6% 1,0% 0,8% 1,2% 0,8% 0,2% 1,0% 

nov.-19 dic.-19 feb.-20 mar.-20 jul.-20 sept.-20 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Sí No NS/NC

¿Usted o su familia venden algún tipo de producto o servicio en moneda extranjera o en bolívares calculados de acuerdo al dólar paralelo? 
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▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

5,2% 9,4% 

26,9% 
20,5% 

23,7% 
20,0% 

26,4% 
31,0% 30,2% 28,8% 28,0% 25,4% 25,3% 28,9% 30,6% 33,0% 31,0% 28,2% 28,8% 27,6% 

35,4% 

93,4% 89,6% 

71,7% 
77,1% 75,0% 78,8% 

72,5% 
67,6% 68,3% 70,7% 71,3% 73,6% 74,1% 70,6% 68,5% 66,2% 68,4% 70,4% 70,8% 72,0% 

63,8% 

1,4% 1,0% 1,4% 2,5% 1,3% 1,2% 1,1% 1,4% 1,5% 0,5% 0,7% 1,0% 0,6% 0,5% 0,9% 0,8% 0,6% 1,4% 0,4% 0,4% 0,8% 

dic-17 feb I-18 jul-18 nov-18 dic-18 feb-19 mar-19 abr-19 may-19 ago-19 oct-19 nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 jul-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

Sí No NS/NC

¿Usted o  algún miembro de su familia recibe ayuda económica, es decir, remesas de un familiar, amigos o pensiones desde el exterior? 

▲ 

▼ 
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▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Percepciones sobre divisas 

9,2% 6,6% 6,8% 8,9% 
14,8% 17,7% 21,1% 23,3% 23,4% 26,5% 31,0% 

36,8% 33,6% 36,6% 34,4% 39,2% 

88,7% 90,3% 90,6% 90,1% 
84,2% 81,8% 78,0% 76,1% 76,0% 72,0% 68,3% 

62,4% 65,8% 62,6% 65,2% 60,0% 

2,1% 3,1% 2,6% 1,0% 1,0% 0,5% 0,9% 0,6% 0,6% 1,5% 0,8% 0,8% 0,6% 0,8% 0,4% 0,8% 

nov.-18 dic.-18 feb.-19 mar.-19 may.-19 ago.-19 oct.-19 nov.-19 dic.-19 feb.-20 mar.-20 jul.-20 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Sí No NS/NC

¿Usted ha realizado transacciones de compra y venta de divisas, es decir moneda extranjera, en el último mes? 

26,9% 27,1% 
34,9% 37,0% 

46,4% 42,2% 45,8% 
54,6% 51,4% 

72,4% 72,8% 
64,3% 61,9% 

52,4% 57,0% 54,0% 

45,2% 
48,0% 

1,0% 0,1% 0,8% 1,1% 1,2% 0,6% 0,2% 0,2% 0,6% 

nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 jul-20 0ct-20 nov-20 dic-20 feb-21

Sí No NS/NC

¿Durante el último mes usted ha realizado compra o venta de productos o servicios pagados en moneda extranjera? 
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8. Asistencia Social 

Fuente de íconos: flaticon.com Fuente de íconos: flaticon.com 

Beneficios sociales 

CLAP y Bonos 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación de los CLAP 
Penetración / Recepción: bolsas / Cajas  CLAP 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación de los CLAP 
Penetración / Recepción: bolsas / Cajas  CLAP 
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Actual: ¿En su hogar reciben actualmente  bolsas/cajas de comida de los CLAP (Comité Local de Abastecimiento y Producción)? 

83,8% 86,0% 

76,6% 
76,1% 

85,0% 83,1% 

74,6% 
77,8% 82,6% 83,1% 86,6% 83,8% 

80,2% 

90,0% 
86,0% 86,4% 

84,0% 

85,4% 

36,8% 

47,6% 
45,0% 

51,5% 

46,9% 

56,6% 
53,6% 

39,0% 40,6% 42,0% 

32,4% 

oct-18 dic-18 Feb I-
19

Mar I-
19

abr-19 may-19 ago-19 oct-19 nov-19 dic-19 feb-20 mar-20 jul-20 sept-90 oct-20 nov-20 dic-20 feb-21

Penetración actual Ultimo Mes

Base: 1
.0

0
0
 

1
.0

0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Evaluación de los CLAP 
Penetración / Recepción: bolsas / Cajas  CLAP 

Ultimo mes: Específicamente ¿En su hogar recibieron bolsas/cajas de comida de los CLAP en el 

mes de (mes anterior a la medición)? (Comité Local de Abastecimiento y Producción)?  

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

▼ 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Ayuda social gobierno (Bonos) 

¿Cuánto dinero recibió? 

 

Media: Bs. 6.864.971,43  

Mediana: Bs. 5.800.000,00  

Moda: Bs. 5.800.000,00  

Mínimo: Bs. 470.000,00  

Máximo: Bs. 58.000.000,00 
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Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Ayuda social gobierno (Bonos) 
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Actual: ¿Cuál de los siguientes bonos del gobierno ha recibido en los últimos 6 meses? ¿Algún otro?  / ¿Ha recibido usted 
algún bono del gobierno en los últimos 6 meses?  

55,2% 56,2% 
53,1% 52,8% 

61,6% 
58,0% 60,4% 

54,0% 
52,0% 

56,6% 

45,0% 
51,2% 

47,9% 45,1% 

55,4% 

35,2% 
37,4% 

36,2% 34,4% 35,0% 

oct.-19 nov.-19 dic.-19 mar.-20 jul.-20 sept.-90 oct.-20 nov.-20 dic.-20 feb.-21

Penetración actual Ultimo Mes

Base: 8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

8
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

5
0
0
 

Ultimo mes: Ahora dígame, ¿Cuál de los siguientes bonos del gobierno recibió usted en el último mes? / Ahora dígame, 

¿Ha recibido algún bono del gobierno en el último mes?   

▲ Aumento significativo 

▼ Disminución significativa 

Información de la muestra : Muestra total  

Tamaño de la muestra : 500 observaciones  

Ayuda social gobierno (Bonos) 


